

# 降水渐止,气温踏上回升之路

本周最高气温预计达到36℃左右

## “小俞聊天气”

**晚报讯** 受副热带高压南侧盛行的东风气流影响,前两天的雨格外“随性”,时断时续,毫无规律。一阵雨说来就来,雨量分布也参差不齐。随着这轮降水渐止,气温又将踏上回升之路。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计本周我市云系较多,16日后期至20日多阵雨或雷雨,15日~16日有35℃以上高温天气。具体预报:14日~15日多云,局部有阵雨或雷雨;16日多云转阴有阵雨或雷雨;17日~18日阴有阵雨或雷雨;19日~20日阴有分散性阵雨或雷雨。

气温方面,本周平均气温28~29℃,正常;最高气温36℃左右,出

现在16日;最低气温24℃左右,出现在15日。总的来说,这周前期随着副热带高压增强,我市气温又将迅速回升,开启“烧烤”模式,后期随着雨水的到来,高温再次缓解。市气象台提醒大家,备好晴雨“双装备”,注意防暑防晒防降水。

风力情况同样值得关注。本周风向多变,风力一般为陆上4级左右,沿江江面4~6级、沿岸海区5~7级;受热带气旋外围影响,20日风力增大,陆上和沿江江面5~7级、沿岸海区6~8级。

**【今明后天天气预报】14日:**多云,局部有雷阵雨,西北到西风4级左右,气温26℃~34℃;**15日:**多云,午后局部有雷阵雨,西南风3~4级,气温24℃~35℃;**16日:**多云转阴有阵雨或雷雨,南到东南风4~5级,气温28℃~36℃。

记者俞慧娟  
(合作单位:南通市气象局)

## 雏鹰开启新征程 以身许国赤子心 我市28人成为 空军、海军飞行学员

**晚报讯** 昨天,空军招飞局南京选拔中心、海军招收飞行学员工作办公室、南通市教育局在南通中学举行活动,欢送2025年度空军、海军新飞行学员。据了解,今年我市共有28人被空军航空大学、海军航空大学录取,即将成为军校飞行学员。

数据显示,今年我市被录取的28名飞行学员中,有24人被空军航空大学录取,位居全省前列。其中,南通中学航空实验班被录取18人,海门中学、海门实验学校、如皋中学、江安中学、文定高中等5所学校被录取6人。有4人被海军航空大学录取,出自南通中学、通州高级中学、白蒲中学和海门实验学校4所学校。

自2015年春季成为全国首批空军青少年航空学校承办中学以来,南通中

学在10年间已向空军输送了169名飞行学员,其中有7人成为清华大学、北京大学“双学籍”学员。此次被录取的18名空军航空实验班飞行学员中,1人有望成为“双学籍”飞行学员。

从小怀揣航天梦,来自海门中学的王梓旭在现场难掩激动:“我从小就梦想着成为一名航天员,此次被空军航空大学录取,为我实现梦想奠定了基础。未来,我将继续磨炼自己的心性和飞行技术,争取早日实现梦想。”

据统计,自军队招飞纳入高考序列以来,我市共向空军输送飞行学员720名,向海军输送飞行学员72名,成绩位居全省首位,绘就了令人瞩目的军队招飞“南通蓝图”。

记者沈樑 实习生张婧文

## 跟着“苏超”寻味南通 2025夏日赶海品鲜 狂欢季燃情启幕

**晚报讯** 盛夏“食”光,鲜味登场。昨天下午,跟着“苏超”游南通——2025夏日赶海品鲜狂欢季暨如东海鲜美食嘉年华活动在小洋口旅游度假区桃花岛露营地火热开启。

本次活动由南通市文化广电和旅游局、如东县人民政府主办,聚焦“赶海品鲜”主题,精心策划了江海寻鲜、苏超联动、非遗潮玩、活力演艺四大板块;通过线上线下联动模式,打造沉浸式文旅消费新场景,为市民游客奉上一场融合体育赛事激情、江海文化底蕴与盛夏滨海风情的文旅盛宴。

地处南黄海之滨的如东,坐拥86公里海岸线、100余万亩滩涂,丰富的海产品和绝美的海滨风光是大自然赋予的资源禀赋。这里依海而生,向海而兴,有着中国海鲜之乡、温泉之乡、民间文化艺术之乡等美誉。活动现场,7支如东本土餐饮团队同台竞技,分别用“文蛤、竹蛭、鲳鱼、泥螺、黄鱼、梭子蟹”6种本地特色海鲜食材做出不同风味的菜品,将“中国海鲜之乡”的至鲜魅力展现得淋漓尽致。美食品鉴区,南通市旅游中等专业学校高级讲师、国家高级技师张继华,如东民俗专家沈阳坐镇“解说”,为现场观众及线上网友揭晓江风海韵的鲜味密码。

此外,市县文旅联动狂欢,分别为广大网友送上苏超文创产品、米歌黄酒、林克斯温泉乐园门票、如皋

平园池飞行基地飞行观光票等缤纷好礼,营造“江海有情·南通有请”的浓厚文旅氛围。

现场,“非遗潮玩”区域内,如东农民画、面塑、板鹞风筝等特色非遗吸引众多游客亲身体验,深刻感受指尖上的匠心传承。文旅市集汇聚“通通”小屋、苏超文创,拼茶土包、一柱楼烧饼、狼山鸡等本土美味以及“如意东方”区域品牌特色产品琳琅满目,让人忍不住驻足品尝选购。

作为本次活动的承办地,如东借力“苏超”赛事热点,设立小洋口第二观赛现场、新增海底捞露营主题火锅等业态,提供巨型屏幕、露营设施及餐饮服务,配套开展线上直播福利派送等活动,让市民游客乐享夏日狂欢。同时,为丰富游客体验,黄海滩涂为游客提供赶海拾贝、海上迪斯科、滩涂足球赛、滩涂摸鱼等体验项目;桃花岛水域还提供酷炫水上飞人表演及刺激快艇冲浪、悠闲游船画舫等亲水活动,满足不同群体的游玩需求。

此次活动是南通文旅部门积极践行“文旅+”融合发展战略、创新打造夏季旅游消费场景的重要举措。活动通过构建以“水韵江苏”“南通文旅”等省市主流媒体平台组成的传播矩阵,进行多平台同步直播,精准传递南通夏季“鲜、潮、燃”的特色,持续激发暑期文旅市场活力。据统计,当天线上累计观看量超100万人次,互动点赞逾50万次。 记者杨镇潇

## 收到清华大学录取通知书是种什么感受—— 张同学并不感到意外

### 第一现场

“张同学,祝贺你!你的高考录取通知书到了,请确认签收!”昨天下午,中国邮政EMS快递员将一份来自清华大学的录取通知书递到通州考生张栩手中。这是我市投递的首封清华大学录取通知书,也是首批高考录取通知书之一。

张栩是通州高级中学高三(6)班的毕业生,今年高考取得了683分的好成绩,通过“强基计划”被清华大学理论与应用力学专业录取。在父母、妹妹的簇拥下拆开快递,翻看着录取通知书,张栩脸上流露出淡定的微笑,与全家分享这份喜悦。他坦言,得知自己录取清华时并不感到意外,“高考发挥稳定,强基的笔试试面试成绩也都不错”。张栩平时化学、生物两科比较拔尖,在高考中,他物理获得了100分,语文也超常发挥取得125分。

大学报考的专业是张栩自己选择的:“我对力学比较感兴趣,尤其这个专业跟军工有关,未来希望在力学方向深入钻研,有所建树,为国家军工事业增光添彩。”张栩的妈妈也表示,他们全家都支持儿子进入航空航天领域,“第一志愿填的是清华、第二志愿填的哈工大,如果

清华上不了,就去上哈工大的航空航天专业,孩子一直有一颗报效祖国的心,立志为国家作贡献”。

作为学长,张栩也和学弟学妹分享了学习方法:遇到不会的问题,先要自己悟,悟不出来再请教老师,在此基础上总结出经验。“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟。祝愿学弟学妹在今后的学习生活中更进一步!”

“非常高兴,孩子非常努力,没有辜负我们对他的期望。”在张栩家,他的妈妈向记者展示了墙上的一幅书法作品:“家里一位长辈去年给孩子题了一幅字,‘春光作序,万物和鸣,一路繁花,前路可期’,他也确实做到了前路可期。”谈及对儿子的教育,她说,他们家奉行的是快乐教育,感受幸福的能力和身心健康是最重要的,希望孩子未来也能坚持这个理念。

记者从南通邮政分公司了解到,录取通知书投递工作已正式启动,当天全市共投递出9封清华大学录取通知书。南通邮政提醒:请考生们保持联系方式畅通,提前准备好身份证等证件,便于投递员第一时间上门投递。当考生委托他人签收高考录取通知书时,代收人须向快递员提供考生本人身份证件、高考准考证及代收人有效身份证件。

本报记者王玮丽

更俗  
剧院

热映电影

动画《聊斋:兰若寺》  
动画《名侦探柯南:独眼的残像》  
大卫·科伦斯韦主演《超人》  
张小斐、梅婷主演《恶意》  
斯嘉丽·约翰逊主演《侏罗纪世界:重生》

演出信息

7月27日19:30——俄罗斯少儿芭蕾舞剧《美人鱼》 (广告)  
8月3日19:30——《小精灵与可可的音乐冒险之旅》儿童戏剧音乐会  
8月15日19:30——昆剧《白罗衫》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668